

## 烟花销售遇冷 存货如何处理

## 滞销烟花爆竹须交供货商保管

信阳消息(见习记者 熊晓辉 李秋艳)每逢春节和元宵节,市民会燃放烟花爆竹增添节日气氛。而今年,我市烟花爆竹市场遇冷,不少烟花爆竹没有卖出去。那么,节日过后没有卖出去或者未燃放的烟花爆竹该如何处理呢?昨日,记者了解到,根据相关要求,全市烟花爆竹临时销售点的存货都必须交由其供货商统一储存、保管,直到明年燃放和销售解禁期到来才能销售。

## 烟花市场今年遇冷

近日,记者走访我市一些烟花爆竹零售店发现,今年烟花爆竹销售情况与往年相比,普通鞭炮的销

量与往年相比变化不大,但烟花的销量下降了不少。

“今年烟花爆竹生意一点儿都不好做,年前至元宵节前买烟花的市民越来越少。”在浉河区河南路一家烟花爆竹零售店,老板告诉记者,今年烟花爆竹普遍销售疲软,去年这条街上有许多烟花爆竹零售店,而今年就剩下他这一家了,因为今年购买烟花的人很少,基本上不赚钱。

该老板分析,这可能与人们思想观念的转变有关。现在人们的环保、安全意识不断加强,过年过节只放小鞭炮,对于既污染环境又不安全的烟花,市民购买得很少。

采访中记者发现,由于年前全国各地雾霾天气频频出现,很多市民为了不加剧空气污染,主动放弃燃放烟花,只买了小鞭炮增添节日气氛。

记者了解到,除了天气原因,由于今年国家提倡节俭,政府机关取消了焰火晚会这一“固定节目”,在一定程度上也减少了烟花爆竹的销量。

## 滞销烟花爆竹须交供货商统一储存

对未卖完的烟花爆竹怎么处理呢?一烟花爆竹零售店告诉记者,一般都是联系供货商,将滞销的烟花爆竹交由供货商统一免费储存、保管。

记者联系到位于宝石桥的一家烟花爆竹供货商,该负责人表示,从供货商那里进货的销售人员如果还有未销售完的烟花爆竹,供货商会代为保管,将这些烟花爆竹储存在指定的库房内,来年出示手续后将货品取出继续销售。

据了解,春节期间对各个烟花爆竹零售点签发的《烟花爆竹零售网点经营许可证》(临时)有效期已过,临时零售商户已不存在,应做好善后工作。对临时零售商户所剩余的烟花爆竹,要装箱打包封好,由原供货批发公司负责逐一进行回收,统一集中存放到有安全保障的烟花

爆竹储存仓库。烟花爆竹批发经营公司对回收的烟花爆竹要妥善保管,做好安全管理工作。

记者从市安监局了解到,节后各级安监部门将加强对剩余烟花爆竹的回收和管理,严禁非法储存。市安监局工作人员提醒,市民家中未燃放完的烟花爆竹切勿私自储存,烟花爆竹属于易燃易爆品,放在家里非常危险,万一发生煤气泄漏或电线短路等意外,烟花爆竹就会成为“炸弹”。该工作人员建议,对于未燃放完的烟花爆竹,最好进行销毁处理,在郊区找个安全地带自行燃放或深埋销毁。

## 春季穿衣“捂”之道

春天到了,还要穿这么多吗?

这是有科学依据的!



这是奶奶多年的经验总结!

从古至今,善于养生的专家们都十分重视“春捂”的养生之道。民间也流传“二月休把棉衣撤,三月还有梨花雪”“吃了端午粽,再把棉衣送”的俗语。专家认为,“春捂”这种民间传统习惯有一定道理,特别是在早春,乍暖还寒,“捂”着点儿较容易适应季节的变化。

“春捂”固然好,也需“捂”之有道。那么,“春捂”应该“捂”多久?怎么“捂”?“捂”哪里呢?

“捂”多久 一般情况下,立春后最短也要“捂”10天至15天。过早脱掉棉衣,头部、下肢、咽喉等很容易在一冷一热的气温变化中,因为不适应而受寒,从而导致感冒、气管炎、关节炎等疾病。

何时“捂” 从温度上讲,通常15℃是“春捂”的临界温度,气温低于15℃最好继续“忍受”一下厚重衣服带来的不便;而当气温超过15℃,则可考虑脱点

厚重衣服了。从感觉上来说,若“捂”着时不觉得咽喉燥热、身体冒汗,即便气温稍高于15℃也不必急着脱衣;若感觉“捂”出了汗,就不妨早点换装。另外,当天气预报预告昼夜温差超过7℃至10℃,或冷空气到来前一两天,也要“捂”起来。

怎么“捂” “春捂”应该注意“下厚上薄”,“捂”的重点在背、腹、足底,且要根据天气变化和自身体质适当“递减衣物”。除此之外,还应加强四季保健,从饮食起居和身体锻炼上增强机体的适应能力和抗病能力。

春季穿衣讲究“捂”,但不是随便“捂捂”就能达到保健效果。春季穿衣多少因人而异,但要掌握一条标准,就是不能出汗又暖和,一旦出汗,就要适当减一点衣服。

(新华)

## 银行卡“躺着”也扣费

近日,市民张女士去银行汇款,惊奇地发现自己原本存有100元的银行卡余额变为50多元了,银行说是收取了小额账户管理费和年费。记者咨询多家银行了解到,因为“管理成本不断上升”,越来越多的银行都在收取小额账户管理费和年费。这也意味着,你手中的银行卡即使“躺着”不用,也会每年被扣除数额不等的费用。为了自己的钱包着想,还是赶紧整理一下手中的各种银行卡吧。

记者咨询多家银行了解到,银行卡即使长期不使用,也会被扣除年费和小额账户管理费,而收费的银行数量也在不断增多。目前,以四大国有银行为例,均会对借记卡收取10元年费,而且除中行不收取小额账户管理费,工行、建行和农行

借记卡日均存款余额低于300元时,每季度会被收取3元小额账户管理费。不过,大部分银行会对代发工资、公积金、退休金和理财账户等用途的银行卡免收小额账户管理费和年费。

虽然各银行收取的费用并不多,但如果手中的银行卡长期不用,这些钱就白白地流失了。某银行的理财经理蒋女士表示,借记卡欠费虽然不影响个人征信,但由于借记卡内有持卡人的账户信息,一旦遗失,信息泄露的风险大,被挪用、盗用的风险很高。如果客户手中的银行卡长时间不用,建议大家最好去所属银行柜台办理取消业务,以免给自己带来不必要的麻烦。

(漂晚)

给您提个醒

## 剩药难处理 一次别买多

“家里这么多药,要是能退掉就好了。”昨日,市民张先生郁闷地说。

昨日,记者在张先生家中看到,剩下的药品装满了两个大塑料袋,有罗红霉素分散片、阿莫西林、克拉霉素等。

张先生介绍,由于家里有老人和孩子,经常需要到医院看病,就让医生多开一些。没想到病好了,还剩下不少药。

市食品药品监督管理局

关负责人表示,卫生部2011年印发的《医疗机构药事管理规定》要求:“为保障患者用药安全,除药品质量原因外,药品一经发出,不得退换。”

“即使是在各药店买的常规用药,也只能在包装完整无损的情况下,凭购物小票,在一定时间内进行退换。”因此该负责人建议,在医院治病开药时,一次不要开太多,用完可以再开,避免浪费。

(张坤)

## 欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

## 信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间